

美国新冠住院和死亡病例激增 欧洲确诊病例超6000万

新华社消息 美国总统拜登先前设立目标:在美独立日7月4日前,全美七成成年人接种至少一剂新冠疫苗。美国官员8月2日低调宣布达到这一目标,比预定日期晚了近一个月。与此同时,美国新冠住院病例和死亡病例均迅速攀升,卫生官员呼吁大约9000万名未打疫苗的民众尽快接种。

拜登5月初设下这一目标。当时美国政府认为,全国70%成年人至少接种一剂疫苗,是实现群体免疫所需的最低门槛。然而,高传染性的变异新冠病毒德尔塔毒株正在美国加速传播,给疫情防控增加难度。美国疾病控制和预防中心数据显示,德尔塔毒株感染病例占近期全美新增确诊病例的82.2%。

白宫应对新冠疫情协调专员杰弗里·津茨2日说:“德尔塔毒株引发新增病例持续增长,我们依旧对此感到担忧。”津茨说,新增病例集中于疫苗接种率偏低地区。

美疾控中心主任萝谢尔·沃伦斯基7月31日说,与上周相比,当周全美新冠住院人数增加41%,日均新增确诊病例增加44%,日均新增死亡病例增加25%。

据美联社统计,美国单日新增确诊病例过去一个月增加6倍,达到近8万例,为2月中旬以来新高。单日新增死亡病例则从2周前的259例攀升至360例。佛罗里达州和得克萨斯州占全美单日新增确诊病例的1/3。

为遏止疫情,美国不少地方,比如加利福尼亚州湾区多地,重新开始要求民众在室内公共场所戴口罩。一些公共服务设施、大企业则要求人员复工前必须接种疫苗,否则需要每周甚至每日接受核酸检测。

美国政府制定的另一

项目,让1.65亿名美国成年人完成疫苗全程接种,时至今日仍未达标,缺口为850万人。

美联社评论,全国疫苗接种率只是一个大的平均数,更重要的是每一个社区都达到较高的接种比率。

又讯 世界卫生组织8月2日发布的数据显示,

自新冠疫情暴发以来,欧洲地区登记的确诊病例已超过6000万例,约占全球确诊病例30%。

据德新社报道,上述数据由世卫组织欧洲区域办事处发布,所指欧洲地区包括欧盟成员国、俄罗斯、乌克兰等50多个国家。数据显示,欧洲地区迄今

累计死亡病例超过120万例,全球累计死亡病例超过420万例。

世卫组织欧洲区域紧急情况主任多丽特·尼灿说,欧洲地区各国之间的疫苗接种情况存在很大差别,一些国家的老年人、医护人员等应优先接种疫苗人群的疫苗接种率仍较低。

科学才是抗疫排名唯一标准

文/新华社记者 陈俊侠 聂晓阳

◎时评——

美国媒体彭博社近期发布了一个全球抗疫排行榜,将全球确诊病例和死亡病例最多的国家美国排在第一。这样一个不符合事实、违背科学精神的所谓“排行榜”,令全球舆论哗然。如果说全球抗疫需要一个排行榜的话,那么制定该排行榜的唯一标准只能是科学,而不是“美国优先”。

病毒传播是有规律的,抗击病毒要依靠科学,这是全球抗疫一年多以来得出的最重要经验。为了将美国排到第一,彭博社的这一排行榜不惜将评判抗疫成果时最重要的确诊案例数和死亡案例数等关键要素删掉,将世界卫生组织多次提醒要慎重看待的“重新开放进度”视为积极因素,还将执行封锁和出入境防疫管理政策这些被证明行之有效的防控举措设定为负面因素,让人无语。从科学的角度看,专业国际组织提出的重要指标才是科

学标准,而上述不公平、不公正、缺乏科学标准的排行榜让人无法信服。

科学依托事实,实事求是才是检验真理的唯一标准。回顾美国的抗疫进展不难发现,该国前期防控工作严重不力,成为全球感染人数和病亡人数最多的国家。美国在疫情初期否认病毒存在,把病毒政治化,搞党派和国家之争,使政治凌驾于科学之上,导致疫情失控。今年以来,原本高调宣布的疫苗接种目标成为泡影,德尔塔变异病毒加速传播。

近期,美国新增新冠确诊病例、死亡病例、住院病例数等疫情核心指标严重反弹。就是这样在一个在抗疫方面漏洞百出、累计确诊病例超3500万、死亡病例超60万的国家,在经过一系列精心修饰之后,居然摇身一变成了“抗疫优等生”,只能让世人“呵呵”了。

自去年11月起,彭博社每月都会推出一版“全球抗疫排名”。在去年的榜单里,美国通常位于中下

水平。事出反常必有妖。从中不难看出,美国从“中下”到“第一”的转变,“美国标准”的改变是决定因素。这实际是偷换概念,其背后隐藏的是美国的话语霸权。换句话说,这一切都是按照“美国规则”实现的,手握“规则权”的美国可随意将自己描述成希望成为的模样。

事实是最好的镜子。全球疫情之所以发展到今天的地步,与一些发达国家在疫情暴发初期隔岸观火、幸灾乐祸、无所作为不无关系。当疫情在全球迅速蔓延,这些国家又开始向中国甩锅,试图将防控不力的责任推卸给中国。等到新冠疫苗问世,它们又大搞疫苗民族主义,使众多欠发达国家无疫苗可接种,深陷疫情。

一个媒体出于“美国优先”的目的,随意改动规则,任意编造所谓“排行榜”,只“讲政治”不讲科学,这不仅是对生命的漠视,更是对本国人民乃至世界人民的不负责任。

24名俄外交官因签证问题将离开美国

新华社消息 俄罗斯驻美国大使阿纳托利·安东诺夫日前表示,24名俄驻美外交官因签证问题将于9月3日前离开美国。由于美方突然收紧签证程序,这些外交官在离任时几乎都没有接替人选。

美国《国家利益》杂志8月1日刊登了对安东诺夫的专访。他表示,无论美国政府如何宣称外交发挥的重要作用以及愿与俄方发展“稳定且可预测的关系”,俄驻美外交人员规模正受到持续冲击。

安东诺夫说,美国国务院去年12月单方面宣布对俄驻美外交人员实施三年任期限制,俄方已收到一份

名单,名单上24名俄外交官将于今年9月3日前离开美国。由于美方突然收紧签证程序,这些外交官在离任时几乎都没有接替人选。

美国国务院发言人普赖斯8月2日在例行记者会上称安东诺夫的表述“不正确”。他说,美方对俄方人员实施的三年有效期签证政策不是新鲜事,相关人员签证到期时将离境或申请延期。此举不是针对俄罗斯的报复行为。

美国国务院7月30日说,由于俄罗斯政府8月起禁止美驻俄外交机构雇佣

(刘品然)



动物园开放

这是8月1日在印度新德里动物园拍摄的孟加拉虎。因新冠疫情而关闭的印度新德里动物园当日重新对公众开放。

(据新华社报道)

“一床难求” 日本一新冠患者遭百家医院拒收

新华社消息 日本新增新冠病例数接连创纪录,医疗系统面临沉重压力,一名新冠重症患者先后遭大约100家医院拒收。

据东京广播公司电视台8月2日报道,这名男性患者50多岁,住在东京,上周一个晚上出现呼吸困难,拨打急救电话求助。急救人员到达后,先后联系大约100家医院,被对方以不符合条件等理由拒绝收治。

次日凌晨,这名男子终于入住离家50公里外的一座医院。那时,距他打急救电话已经过去大约8小时。

日本近来新冠病例数激增。从7月29日至8月1日,新增确诊病例连续四天超过1万例。东京周边三个县和西部大阪府2日进入紧急状态,东京都和冲绳县则延长紧急状态,有效期均至8月底。

东京广播公司电视台

援引总务省消防厅数据报道,7月第四周,出现698起30分钟内找不到医院接收感染者的事例,是前一周的1.6倍。

消息人士告诉富士新闻网,1日共有213名新冠感染者因健康状况恶化等情况拨打急救电话,只有91人得以入院,而其中部分患者是在急救人员联系二三十家医院后才获得收治。(惠晓霜)

关于内蒙古兴泰万隆商业管理有限责任公司与宴遇倾城饭店解除租赁合同的公告

致广大用餐客户:

现因新城区宴遇倾城饭店拖欠内蒙古兴泰万隆商业管理有限责任公司2021年1月1日起至今的租金以及2018年1月1日起至今的采暖费未予缴清,内蒙古兴泰万隆商业管理有限责任公司已解除与其签订的《商铺租赁合同》《商铺租赁合同的补充协议》,请预定就餐及办理婚宴的客户注意风险,及时要求其退还已预交的相关费用,并更换用餐饭店,如果产生相关的纠纷,与我公司无关,我公司概不负责。

特此通知!

内蒙古兴泰万隆商业管理有限责任公司
2021年8月3日